

2023年8月后勤集团党委中心组理论学习及 职工政治学习内容安排

一、重点学习内容

(一)深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神

习近平总书记对江苏工作的重要讲话重要指示，视野宏阔、思想深邃、内涵丰富，具有极强的政治性、战略性、指导性、针对性，是谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章的科学指引和行动指南。习近平总书记还对“以学促干”作出深刻阐述，从树牢造福人民的政绩观、鼓足干事创业的精气神、形成狠抓落实的好局面三个方面对如何做到“以学促干”提出明确要求，为进一步推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育走深走实、见行见效，激励广大党员干部干事创业指明了努力方向。要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神作为重大政治任务，与学习贯彻党的二十大精神结合起来，与开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育结合起来，掌握运用科学思想方法，对标对表完善思路举措，做到深学细悟、笃信笃行，不断推动学习贯彻走深走实。要教育引导党员、干部落实“重实践”要求，坚持学思用贯通、知信行统一，匡正干的导向，增强干的动力，形成干的合力，在以学促干上取得实实在在的成效。

（二）深入学习领会以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴的使命任务

党的二十大明确，从现在起，中国共产党的中心任务就是团结带领全国各族人民全面建成社会主义现代化强国、实现第二个百年奋斗目标，以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴。必须深刻认识党的二十大对中国式现代化的中国特色、本质要求和推进中国式现代化的重大原则作出的科学概括和理论阐述，认识到这是对我国社会主义现代化建设长期探索和实践的科学总结，体现了我们党坚定走自己的路、锐意开拓现代化新路的自信自觉，是对我国这样一个东方大国如何加快实现现代化在认识上不断深入、战略上不断成熟、实践上不断丰富而形成的思想理论结晶。深刻认识中国式现代化理论和全面建设社会主义现代化国家战略布局的关系，认识到前者是后者的理论支撑，从而深刻理解全面建设社会主义现代化国家战略布局的科学性和必然性。深刻认识中国式现代化理论是基于中国国情、中国现实的重大理论创新，体现了我国现代化发展方向，是对世界现代化理论的丰富和发展。要深刻把握新时代新征程中国共产党的任务使命，充分认识中国式现代化的光明前景，坚持道不变、志不改，在新征程上全面推进中国式现代化江苏新实践。

（三）深入学习省委十四届四次全会精神

省委十四届四次全会是在全省上下深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神、昂首阔步奋进现代化建设新征程的关键时刻召开的一次重要会议。会议总结上半年工作，部署下半年工作，以《决定》的形式对深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神作出全面部署，对于动员全省上下坚定不移沿着总书记指引的方向，牢记嘱托、感恩奋进，奋力推进中国式现代化江苏新实践，具有重大而深远的意义。要充分认识全会召开的重大意义，自觉把思想和行动统一到习近平总书记对江苏工作重要讲话精神上来，统一到省委对推进中国式现代化江苏新实践的部署安排上来，以实际行动坚定拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，为在推进中国式现代化中走在前、做示范，谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章贡献力量。

二、学习要求

1. 各支部要按照要求安排学习时间和内容，并组织好本单位教职员工学习。党员干部要自觉带头参加学习，并认真做好学习记录。在创新学习方式的同时要始终聚焦政治学习定位，在提升政治判断力、政治领悟力、政治执行力上下功夫，在提升学习思想性、理论性上下功夫。

2. 要弘扬马克思主义学风，坚持理论联系实际，学以致用、用以促学，把学习成果不断转化为解决实际问题、推动实际工作

的过硬本领和能力。要及时总结学习中的好方法、好经验，并将学习贯彻情况同步归档备查。

后勤集团党委

2023年8月20日